INSCRIPTION HERBORISTERIE CYCLE I - HERBORISTERIE TRADITIONNELLE

Nom & prénom	າ :		
Adresse:			
Email :		. Téléphone :	

GROUPE DU SAMEDI / PROMO 2024 - PRIX : 650€

CONDITIONS D'INSCRIPTION:

Pour valider votre inscription, vous devez retourner cette fiche avec vos choix concernant les modalités de paiements, selon les possibilités suivantes :

- par chèque, de 1 à 8 fois. Tous les chèques sont à faire parvenir avec la présente fiche; ils seront encaissés selon votre échelonnement, d'avril à novembre maximum. Les chèques sont à mettre à l'ordre "Ambre Marsili".
- par virement bancaire (RIB sur demande), en 1 à 3 fois, avant le début de la formation.
- par paypal (www.paypal.me/ambremarsili) en 1 à 3 fois, avant le début de la formation.
- par espèces (remise en mains propres uniquement avant le début de la formation, me contacter)

Merci de retourner la fiche d'inscription dûment remplie par voie postale au 23 rue de l'épinette 62190 Ecquedecques, signée avec les accords exposés cidessous.

CONDITIONS DE VENTE

- 1. La responsabilité d'Ambre Marsili ne pourra être engagée pour tout préjudice corporel ou matériel causé ou subi par toute personne inscrite à ce cycle.
- 2. Ambre Marsili se réserve le droit de changer le programme et de reporter une date ou de modifier les horaires, en accord avec l'ensemble du groupe.
- 3. Vous avez 14 jours à compter de votre inscription pour annuler votre participation. Passé ce délai, il n'y aura aucun remboursement, échange, ou report.

CONFIDENTIALITE

- 1. Chaque inscription est nominative.
- 2. Ce cycle n'est pas une formation professionnelle.
- 3. Tout le contenu partagé dans le programme « Herboristerie » cycle 1 est la propriété intellectuelle d'Ambre Marsili. Tout partage, représentation, modification, reproduction intégrale ou partielle, faite sans le consentement préalable et écrit de Ambre Marsili est illicite. Il en est de même pour la traduction, l'adaptation ou la transformation, l'arrangement ou la reproduction par un art ou un procédé quelconque. (art. L. 122-4 du CPI)
- 4. La Distribution, le partage, la modification et la retransmission des documents reçus ne sont pas autorisés sans l'accord écrit et préalable d' Ambre Marsili.
- 5. Ambre Marsili se réserve le droit de vous refuser l'accès au cours à n'importe quel moment du cycle et du groupe Telegram, et sans remboursement ni dédommagement si vous ne respectez pas cet engagement ou si vous n'honorez pas votre règlement.

En vous inscrivant à ce cycle, vous vous engagez à :

- 1. Participer le plus pleinement possible et à rester engagé pendant toute la durée du cycle. Si vous ne pouvez pas le faire, vous prendrez contact avec Ambre Marsili pour lui expliquer votre situation et / ou votre souhait de quitter le cycle.
- 2. Communiquer si vous avez des questions ou des préoccupations en lien avec le cycle.
- 3. Respecter le cadre du groupe Telegram qui sera posé et la confidentialité des partages.
- 4. Ne pas utiliser ou partager sans y être autorisée le contenu que d'autres participantes peuvent créer et publier sur le groupe Telegram sans leur autorisation.

Je soussigné(e)
certifie avoir pris connaissance des conditions de participation et m'engage à les respecter.
Date :
Signature suivie de la mention "lu et approuvé" :